

# Новости

Сотрудничество

05.03.2025

## Банк БелВЭБ и БГУИР наращивают стратегическое партнерство

**Банк БелВЭБ и Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники, которые с 2019 года сотрудничали в рамках меморандума, заключили договор о взаимодействии 2025—2035 гг.**

Документ 4 марта 2025 года подписали Председатель Правления Банка БелВЭБ Василий Матюшевский и ректор БГУИР Вадим Богуш. Договор укрепляет линию стратегического партнерства между университетом и банком, который прямо сейчас проживает цифровую трансформацию — процесс превращения в современную инновационную компанию.

В первую очередь, договор дает возможность распределять в банк молодых талантливых специалистов, получивших образование по востребованным ИТ-направлениям (информационная безопасность, системы и сети инфокоммуникаций, электронная экономика).

*«Мы начали сотрудничество с БГУИР 6 лет назад и сегодня видим отличные результаты такой кооперации: партнерство с ведущим ВУЗом Беларуси по подготовке ИТ-специалистов дает нам возможность повышать уровень профессиональной подготовки сотрудников с учетом актуальных задач и требований рынка. Так, за это время более 50 специалистов банка успешно прошли курсы повышения квалификации на базе БУГИР, порядка 30 студентов прошли в банке практику, а 12 выпускников ВУЗа стали нашими сотрудниками, - отметил Председатель Правления Банка БелВЭБ **Василий Матюшевский**. - Поэтому с БГУИР было решено усилить взаимодействие: следующие десять лет нас ждет насыщенная совместная деятельность в сфере подготовки профессиональных кадров для банка, а также популяризации науки и повышения качества высшего образования. Это*

*долгосрочный вклад в будущее развитие Банка БелВЭБ и банковской сферы Беларуси в целом».*

*«У нас с Банком БелВЭБ выстроено конструктивное сотрудничество в части подготовки специалистов. Сегодня для специалиста, в том числе финансовой сферы, важно обладание междисциплинарными компетенциями и навыками, значительная часть которых относится к сфере ИТ. Особую значимость приобретают задачи развития «электронных» сервисов, интеграции глобальных информационных систем и анализа больших данных, обеспечения безопасности», -* рассказал ректор БГУИР **Вадим Богуш**.

В апреле текущего года банк в качестве партнера примет участие в 61-й научной конференции аспирантов, магистрантов и студентов на базе БГУИР - первом туре Республиканского конкурса научных работ студентов 2025 года. Представители банка выступят в качестве жюри в секции «Электронный бизнес и цифровые инновации». В будущем стороны планируют привлекать высококвалифицированных преподавателей БГУИР к обучению работников Банка БелВЭБ ИТ-компетенциям, ключевым для успешной цифровой трансформации, реализовывать совместные образовательно-просветительские проекты (олимпиады, студенческие конференции, ИТ-хакатоны, турниры), благодаря которым Банк БелВЭБ в качестве современной цифровой компании внесет вклад в развитие общества через вовлечение и просвещение молодежи.







Фото - Банк БелВЭБ Фото - Банк БелВЭБ